

阳台杂物坠落 砸中邻居车辆

阳台使用者承担侵权责任

本报讯(记者 韩睿)11月14日上午,迎新北二巷5号院内,马阿姨家阳台上意外坠下杂物,将游先生的电动自行车砸坏,两人发生争执。随后,新华西社区网格员李娅登门讲解相关法律法规,马阿姨意识到确实是自己的疏忽造成的后果,随后联系儿子为对方修车,双方握手言和。

当天上午,游先生致电社区反映,他刚才发现自己停在楼下的电动自行车上的手机支架疑似被什么东西砸坏了,车身也有划痕,于是去物业调取监控,发现是3楼居民马阿姨家阳台上的盒子被风吹落所致。但对方表示自己毫不知情,也不是故意为之,并且电动自行车主找上门来时出言不逊,所以不

愿意配合和赔偿。李娅将双方叫到一起进行调解,就民法典相关规定进行阐释:从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害的,由侵权人依法承担侵权责任。根据这一规定,当楼上阳台的物品坠落导致楼下居民财物损坏时,那么该阳台的使用者(即侵权人)应依法承担侵权责任。

了解法律规定后,马阿姨表示愿意进行赔偿,随后联系儿子和游先生对接维修车辆事宜。游先生也就自己的态度向马阿姨致歉。双人都对网格员的调解表示满意。

法治宣传教育 |

温暖相伴 “枕”出健康

本报讯(记者 任蕾)为增进邻里感情,让大家感受到社区大家庭的温暖,11月15日上午,万柏林区地矿社区新时代文明实践站组织辖区党员群众,共同开展“情暖相伴‘枕’出健康”DIY养生枕活动。

活动现场,志愿者首先介绍了荞麦的功效和保健作用,并现场指导大家进行枕头的手工制作及荞麦皮的填充。随后,为大家发放提前准备好的材料。在志愿者的指导下,大家先将长方形的枕芯装进漂亮的枕套里,把荞麦皮一勺一勺地填充进去,并相互合作,多次揉搓敲打,使整个枕芯结实充盈。然后,再将外部的枕套进行捆扎,一个个精美的荞麦养生枕就制作完成了。大家一边制作,一边交流经验心得,在相互帮助中共同体验亲手制作的乐趣。“这个活动真不错,让我感受到了大家在一起制作的乐趣。”张阿姨高兴地说。

据了解,接下来地矿社区将为辖区居民提供丰富多彩的活动和服务,为居民的幸福生活增添更多的温暖。

公益活动 服务到家

本报讯(记者 郭晓华)“口腔义诊在这里排队!”“磨刀的请按顺序放好自己的刀具!”“理发的叔叔阿姨请有序排队……”11月15日,上马街二社区新时代文明实践站开展冬季公益便民活动,吸引众多居民前来参加。

在磨刀摊位前,志愿者技艺娴熟,细心地为居民们打磨剪子和菜刀。经过一番打磨,原本钝化的刀具变得锋利无比,赢得居民们的好评。而在义剪摊位,志愿者们动作麻利,一边与居民拉家常,一边为他们剪出适合的发型,让居民们在家门口就能享受到专业的理发服务。

除了便民服务,社区和银行的志愿者还为居民们带来防电信诈骗、安全知识等宣讲,通过生动的案例和详细的讲解,提高居民们的防范意识和安全意识。

针对辖区老年居民较多的特点,本次活动还特别开展健康义诊服务。老年居民表示,这次义诊活动让他们在家门口就能享受到免费的医疗服务,还学到了很多健康知识,感谢社区开展的活动。

社区负责人表示,此次便民服务活动不仅为居民们提供了便捷、贴心的服务,还增强了社区与居民之间的联系,营造了温馨和谐的社区氛围。

新时代文明实践



亲子互动 增进情感

本报讯(记者 李晓琳 文/摄)11月14日,兰亭御湖城西社区携手辖区幼儿园,邀请15组家庭开展趣味亲子互动活动,让孩子们与家人一起度过美妙的时光,感受天伦之乐。

互动活动分别为亲子共读绘本、美味果盘制作、面部彩绘以及亲子欢乐游园,老师们用一首欢快的音乐开启了亲子共读绘本之旅,用生动的语言和丰富的表情,展现精彩的绘本故事场景,将孩子们与家长带入奇妙的童话世界。

界,在潜移默化中培养孩子们的想象力和语言能力。

“来,咱们比试一下,看谁切得又快又好。”在老师的安全指导下,孩子们拿起特制的“刀具”,有模有样地切起各种水果。过程中,孩子们对不同水果的形状、颜色和质地有了直观了解,孩子们亲身体验了自己动手的快乐和成就感。

亲子彩绘互动环节充满欢声笑语,在老师的协助下,孩子们与家长共

同参与,齐心协力完成漂亮的脸部彩绘;欢乐游园活动,更像一场快乐的探险,孩子们穿梭于各个游戏区域,充分释放童真天性。

“难得的亲子时光,非常值得。”一位家长感慨,亲子互动活动,增加了亲子共处时间,记录孩子成长的每一处点滴,用心陪伴,让孩子健康快乐地生活。

关爱保护未成年人健康成长

家政培训 助力就业

本报讯(记者 刘志刚)11月14日,古交市西曲街道迎宾路社区与古交寅昌月嫂家政公司签署合作协议,为社区居民提供技能培训,助力居民灵活就业。

迎宾路社区党支部书记殷爱忠介绍,社区内老旧小区居多,经过前期摸排,发现有80多名妇女有就业需求。她们在照顾家庭的同时,希望找到一份灵活就业的

岗位。此次与家政公司的合作,让专业的家政培训走进社区,正好契合了居民需求。

“我一直想找份离家近的工作,但既缺技能又缺信息。”40多岁的王大姐说,“现在社区请来了家政公司,给我们创造了灵活就业的机会,我一定要抓住机会好好学习,争取找到一个合适的岗位。”

殷爱忠表示,下一步,社区将继续精准高效地对接社区居民需求与优质家政服务资源,开展定制化的家政技能培训。通过连续地授课培训,帮助居民掌握相关技能,实现家庭与就业两不误,打通家政进社区的“最后一米”。

文明家庭创建

针对无物业小区 开展卫生大扫除

本报讯(记者 周利芳)11月14日,龙城街道易城社区开展对无物业小区环境卫生大扫除活动,重点对小区内垃圾和楼道小广告进行彻底清理,营造干净整洁的居住环境,提升居民生活质量。

活动现场,社区工作人员和志愿者手拿垃圾袋、夹子等工具,

捡拾绿化带内的白色垃圾、清理卫生死角。小区楼道内,各类小广告密密麻麻地贴在墙壁、楼梯扶手等地方,严重影响美观。大家用专业铲除工具将小广告一点点铲除,不放过任何一处。在大家的齐心协力下,小区恢复了原本干净、整洁的面貌。

清理过程中,大家还向居民们宣传讲解保持环境卫生的重要性,呼吁大家从自身做起,从小事做起,不乱扔、乱堆、乱画,共同保护居住环境。

爱国卫生

• 文明同行 •